

Цюрих бурно прощается с летом |

Author: Всеволод Бернштейн, [Цюрих](#) , 29.08.2008.



Праздник пшеницы и хлеба (Edipresse)

Последний летний уикэнд в Цюрихе обещает быть необыкновенно насыщенным. События настолько яркие и разнообразные, что трудно сказать, какое из них главное. |

Если судить по бюджету и светскому статусу, то это, конечно, ежегодный турнир Weltklasse, который начинается уже сегодня вечером, в 18 часов. Его можно назвать гламурным чемпионатом мира, для местного бомонда быть на Вельтклассе - абсолютный must, места в VIP-ложах раскуплены давным-давно, но благо стадион Letzigrund достаточно вместительный - билеты на трибуны пока еще есть.

У героев Пекинской Олимпиады было совсем немного времени, чтобы отдохнуть, и мы увидим множество знакомых лиц. В Цюрих приехал 41 олимпийский медалист, в том числе 14 обладателей золотых медалей, главные звезды - ямаец Усейн Болт, тот самый, что при каждой победе становился в позу лучника, и наша несравненная Елена Исинбаева. Кстати, Елена в прошлом году выиграла джек-пот Золотой Лиги - 500.000 долларов. Да-да, на Вельтклассе в городе банкиров спортсмены бегают и прыгают за звонкую монету, и внушительная пирамида золотых слитков установлена прямо на поле. Подробности - [здесь](#).

Не успеют еще финишировать все забеги Вельтклассы, как в другом районе города, на Блаттервизе около Китайского сада, состоится событие совсем другого рода - пресловутый «ботельон», наподобие недавнего женеvского. Флэш-моб по распитию

спиртных напитков. Или "пьяная оргия", как называют это деятели городского совета, которые хотели ботильон запретить. И даже запретили. И даже вычислили организатора, 17-ти летнего Яна Фролиха и, прямо как Галилео Галилея, только не с помощью инквизиции, а под влиянием мамы и работодателя, заставили публично отречься от своих крамольных идей. А что толку? Все эти дебаты и ломание копий только обеспечили событию рекламу. За день до начала на одном только сайте Facebook свое участие в цюрихском запретном ботельоне подтвердило 7300 человек. А сколько еще придут неохваченных интернетом энтузиастов! Отцам города ничего не остается, как смириться и выделить для охраны порядка на Блаттервизе дополнительно 90 национальных гвардейцев.

Можно только подивиться отзывчивости швейцарцев, в которой они так похожи на нас. Мы тоже готовы праздновать все, что угодно, Хеллоуин, день Святого Валентина, был бы повод. А гельветам вот не дает покоя испанский ботельон.

Не обойдется без распития горячительный напитков и на ежегодном фестивале уличной музыки Лангштрассефест, который на два дня - пятницу и субботу - оккупирует район площади Гельвеция. Ожидается большое количество мужчин, похожих на Элвиса, ибо из нескольких десятков заявленных в программе бэндов, треть специализируется на музыке 50-60-х. Подробная программа - [здесь](#).

Ну и продолжается напряженная страда для работников карусельной промышленности под названием праздник Килби. С прошлого уикэнда, кажется, в каждой деревне на центральной площади, как по мановению волшебной палочки, возник городок детских аттракционов. Карусели, горки, паровозики - огромное разнообразие приспособлений по скоростному истреблению родительской наличности. Диву даешься, где они все это прятали раньше? И когда они все это спрячут опять?

[Цюрих](#)

Source URL: <http://www.nashagazeta.ch/news/sport/cyurich-burno-proshchaetsya-s-letom>